



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Незалежності, 9 м. Роздільна, Одеської області, 67400, тел. 3 14 62
E-mail: sbindasov@odessa.gov.ua веб-сайт: <http://rozdilna-rda.odessa.gov.ua/>

Протокол №23
позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації
від 15.06.2020 року

м.Роздільна

Місце проведення:

Роздільнянська районна державна
адміністрація, актовa зала, 2 поверх,

Час проведення: 10 год. 00 хв.

Головував: голова районної державної адміністрації Приходько С.М.
Присутні: члени комісії та запрошені (за окремим списком).

Порядок денний

Про стан та забезпечення протиепідемічних заходів, спричинених коронавірусом SARS-CoV-2, на території Роздільнянського району: доповідач – Сташевський А.В. – завідувач сектору з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами.

СЛУХАЛИ:

Про стан та забезпечення протиепідемічних заходів, спричинених коронавірусом SARS-CoV-2, на території Роздільнянського району.

Доповідач Сташевський А.В. інформував, що комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій обласної державної адміністрації 12 червня 2020 року розглянула критерії, встановлені для поетапного послаблення протиепідемічних заходів, та відповідні показники в Одеській області. Відмічено, що порівняно з попереднім тижнем, зареєстровано приріст лабораторно підтверджених випадків COVID-19 на 16 %, на 9,8 % зріс показник захворюваності за попередніми діагнозами, на 5,8 % зріс рівень госпіталізації. Продовжують реєструватися сімейні вогнища, що свідчить про незатухаючий епіпроцес з контактнo-побутовим шляхом передачі. Дані моніторингу захворюваності та розвитку епіпроцесу на території області свідчать, що існує тенденція до її зростання.

Також, від ВП «Роздільнянський міжрайонний відділ ДУ «Одеський ОЛЦ МОЗ України» отримано інформацію, що станом на 11 червня 2020 р. у Роздільнянському районі зареєстровано 9 лабораторно підтверджених випадків коронавірусної хвороби COVID-19, з них 2 особи - медпрацівники. Три особи одужали, двоє лікуються

амбулаторно, інші очікують результати тестування методом ПЛР до отримання двох негативних результатів .

З метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, з урахуванням епідемічної ситуації у районі та за результатами обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

Закладам охорони здоров'я, місцевим органам виконавчої влади, органам місцевого самоврядування забезпечити безумовне виконання вимог законів України, постанов Кабінету Міністрів України, рішень головного державного санітарного лікаря України, рішень комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій та інших нормативних актів, направлених на забезпечення протиепідемічного благополуччя населення.

Невідкладно.

На період проведення карантинних заходів.

Голова Комісії, голова районної
державної адміністрації

Секретар Комісії



С.ПРИХОДЬКО

С.БІНДАСОВ